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Questdo 1)

Informacdes:

- Preco da Blusa: X
- Preco da Calca: Y

X+Y=102
X=Y+52

- Substituindo a Equacdo (2) na Equacéo (1):

Equacao 1
Equacao 2

Y+52+Y=102
2Y +52 =102
2Y =50 - Y =R$ 25,00

- Substituindo o valor de Y na Equacéo (1):

Resposta: C

Questéo 2)

Resposta: E

X+25=102
X=R$77,00
2|/5/6(1|8[4(13|0]9
9
0|0
3/0]0
410(01]0
Valor Relativo
1/0(0|0]0|0
6/0/0(0|0]|0|0
5/0({0(0|0]|0|0]O
2/0(0(0|0]|0|0]|0]O
Valor Relativo _ 80000 — 10000
Valor Absoluto 8




Questao 3)

Resposta: B

Questdo 4)

- 9 alunos estudam os dois idiomas:

R$9,00

— 1 Cupom
R$ 873,00 - X

873
X= o5 = 97 Cupons

Francés

- 15 alunos nao estudam nenhum dos dois idiomas:

- 36 alunos estudam francés e 42 alunos estudam espanhol:

Resposta: C

Franceés

Espanhol
Francés Espanhol
15
Espanhol Francés Espanhol
15 15

F+9=36 - F=27
E+9=42->E =233

Total de Alunos = 27 + 9 + 33 + 15 = 84




Questdo 5)

Informacdes:

- 1 gota: 0,05 ml
- Dosagem: 40 gotas
- Frasco: 250 ml

lgota - 0,05 ml
X — 250 ml (1 frasco)

250

= 5000 gotas em 1 frasco

Total de Gotas B 5000

N2 de vezes que pode utilizar o frasco = =
Gotas por uso

= 125 vezes

Resposta: C
Questdo 6)
5 2
— L —L
7 7
| |
' 1'32.000m !
2L = 32000
- =
2L = 224000
L=112000m
Resposta: B
Questéo 7)

Informacdes:

- Muro: 532,4 m
- J4 Construido: 70% do Muro

30
Faltam — 30% do Muro — 100 x532,4 = 159,72 m

Resposta: D



Questdo 8)

2.5¢cm

AreaA; =2x2 =4 cm?

AreaA, =2,5%x3 = 7,5 cm?

AreaTotal = A; + A, = 4+ 7,5 = 11,5 cm?

11,5 cm? - 0,115 dm? — 0,00115 m?

Resposta: E

Questao 9)

l.4m

’ 1.4m

Volume Total do Tanque = 1,4 x1,4x 1,4 = 2,744 m?
2,7744 m?® - 2744 dm?® = 2744 L

343 Litros — 1 Dia
2744 L - X

_ 2744

X =——=8Di
343 8 Dias

Resposta: B



Questdo 10)

Informacdes:

- Rosas Brancas: 60
- Rosas Amarelas: 72
- Rosas Vermelhas: 108

O numero maximo de arranjos possivel de ser fazer com 60, 72 e 108 flores simultaneamente corresponde ao
m.d.c. (60, 72, 108):

60 | 72| 108 WARR\[s R0
390 | 36 | 54 [P ARIVIVR F
15 |18 |27
5 3 19 3 — Divide3e9
5 113 3 — Divide 3
5 1 |1 5 — Divide 5
1 111 m.d.c.=2x2x3=12
0 ndmero maximo de arranjos serd de 12
Resposta: B

Questéo 11)

Informacdes:

- Viagem de Ernesto: 12 em 12 dias
- Viagem de Carminha: 15 em 15 dias

Para que Ernesto e Carminha se encontrem devera ter passado uma quantidade de dias que corresponda a um
maltiplo de 12 e de 15 simultaneamente. Assim, a quantidade de dias que levara para que se encontrem novamente é o
m.m.c. (12, 15):

12 115| 2
6 (152
3 [15|3
1 |5 |5
1 |1 |mmc=2x2x3x5=60

A proxima vez que eles se encontrardo seréd 60 dias apds o dia 21 de outubro:

21 de Outubro 122125, 31 de Outubro 222125, 30 Novembro 222125, 20 Dezembro

Resposta: E



Questdo 12)

lcm lem

lcm Iem

lem lem

lem lcm lcm lem lem lcm

1 Quadrado —— Lado: 3 cm 9 Quadrados — Lado: 1 cm

]cm{ ]CIT]{
lcm{ lcm{
]cm{ ]cm{

lem lem lcm lem lem lcm

lcm{ lcm{
lcm{ lcm{
]cm{ ]cm{
e e e e e e
lem lcm lcm lem lcm lcm

4 Quadrados —= Lado: 2 cm

- Area do quadrado com lado 3 cm:
A; =3x3=9cm?

- Area do quadrado com lado 2 cm:

A, =2x2=4cm?

- Area do quadrado com lado 1 cm:

A;=1x1=1cm?

AreaTotal = A; +4xA, +9xA3=9+4x4+9x1=9+16+9 = 34 cm?

Resposta: E



Questao 13)

— X
—» X
— X
— X

Todas as linhas devem ter um somatério igual a X. Todos 0s numeros de 1 a 16 estdo contidos nessas linhas e,

somados, resultam no total das quatro linhas.

4X=1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16

4X =136

Resposta: D



Questdo 14)

Miguel

- 1° Pizza:

- 2° Pizza:

- 3° Pizza:

Resposta: A

Jodo

Miguel

Joao

Antdnio

Jodo

-
Antonio Miguel ’tﬁnio
3° Pizza
S0: 2 Antoni 2 Mi | !
Jodo: z ntoénio: c iguel: c
1
Joao: 3 Anténio: — Miguel: —
4
Jodo: 3 Antoénio: - Miguel: -
Total (Joa )_2+1+4_ 48+20+60_128
otal (Jodo) = g+ +g = 120 120
Total (Antoni )_2+2+2_ 48+40+30_118
ot AAmomo) = e e Te T 120 120
Total (Miguel) — L 4.3 4 2 _ 24+60+30 114
o) =g T e T8 T T 120 120

Jodo > Antdnio > Miguel



Questdo 15)

BOLAS = 67943
B=6 BOLAS
0=7 CLONE
L=9 MGOBAG
A=4
S=3
11
67943
C97NE
MG764G
LL3+E —= Final G
4+N —> Final4 —> N=0
9+7=16
L - 1+7+9=17
L +1+6+C — Final G

CABANA
C46404

Analisando as opgdes, somente as opgdes “D” (846404) e “E” (546404) terminam em 46404. Assim, “C” pode
assumir os seguintes valores:

1+46+5=12 » G=2
34+E - 20ul2 - E=9

SeC=5—->G=2eE=9. Assim, valor de N seria 9 e o valor de B seria de 7, o que contraria a defini¢do inicial
da questao.

1+6+8=15 >G=5
3+4E=5>E=2

Assim, C = 8 e CABANA (846404)

Resposta: D



Questdo 16)

S0 cm - 0,5m V, (Volume Aumentado)

1,27m 1,27m

2,40 m 2,40 m

3,40m 3,40m

Vo (Volume Inicial)

Volume = Comprimento x Largura x Altura

Volume Aumentado = 3,4x2,4x 0,5 = 4,08 m3 — 4080 dm?® — 4080 L

Resposta: D

Questdo 17)

7+Z=15 Z=8| [Y+13=20 Y=7|

— 22 fileira

X=62+66=128

128
Metade de X: - = 64

Resposta: D



Questdo 18)

Resposta: C

Questao 19)

Considerando:

-1 Ano: 12 meses
-1 Semana: 7 Dias

(7x3+[2+8x(5—2)—2]}

21+[2+8x(3)-2]}

21+[2+24-2]}

— Quantidade de Semanas em 365 Dias:

{21+ 24} = 45

365

52

Em 365 dias ha 52 semanas e 1 dia. Logo, 0 nimero méaximo de domingos nesse ano é de 53 (1 domingo por
semana e o dia restante sendo domingo)

— Dividindo os 53 domingos pelos meses do ano:

Meses

4 Domingos

por Més

5 Domingos

Restantes

1

Domingo
Domingo
Domingo

Domingo

Domingo

2

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

53

12

Domingo
Domingo
Domingo

Domingo

Domingo

Assim, no maximo cinco meses possuem cinco domingos.

Resposta: C

6

7

8

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

9
Domingo
Domingo
Domingo

Domingo

Domingo

Domingo

 ooming:|

11
Domingo
Domingo
Domingo

Domingo

Domingo

12

Domingo
Domingo
Domingo

Domingo




Questao 20)

2Zm
4
3
1 O
L® Batida

Resposta: C

O

2° Batida

Q—
\
3 m
9
T
L O
3° Batida

O__
\
16
27
T
1 O
4° Batida

Q__
32
81
1 O
5° Batida

64
Altura Apés a 52 Batida = 13 = 0,2633

O

64
243




